

# 74只互联网宝宝收益率创2017年以来最低水平

本报讯 融360监测的数据显示,上周(10月19日-10月25日)74只互联网宝宝产品的平均七日年化收益率为2.88%,较前周下降了0.08个百分点,连续16周下跌,再创年内新低,同时也创下2017年1月以来的最低收益水平。

数据显示,从年初的最高

点4.33%到现在,互联网宝宝收益年内跌幅已经达到了33.49%,这种下降趋势堪比2014年上半年的那轮下跌,由此可见,今年市场流动性确实比较宽松。从不同销售平台来看,第三方支付系宝宝的收益优势明显,上周平均七日年化收益率为3.03%,万份收益

为0.8068,均排名首位,银行系、基金系、代销系宝宝平均七日年化收益率分别为2.94%、2.78%、2.76%,均在3%以下,万份收益也都在0.8元以下。从目前的收益状况来看,货币基金近一年收益率能达到4.1%以上的,处于上游水平。

分析人士认为,受对冲税期、政府债券发行缴款等因素的影响,上周央行在公开市场进行连续净投放操作,市场流动性依旧充裕,货币市场利率进一步下降。短期内货币政策没有收紧的迹象,互联网宝宝收益率大概率会继续走低。

(证券)

## 总医院 多学科联合 精准定位诊疗

### 胃间质瘤无需开腹手术 双镜联合轻松取肿瘤

本报讯 近日,平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)多学科联合模式再创新诊疗新福利,由该院普外科一区与消化内科协作完成的双镜联合(腹腔镜+胃镜)下消化道肿瘤诊疗技术,开创了精准诊断、定位、治疗的新篇章。双镜“联合作战”,有效完成了消化道肿瘤家族从小到大的合力“围剿”,尤其在消化道早癌的诊疗方面,双镜联合的精确诊断和精准定位治疗可以“端掉”病灶,将癌症扼杀在摇篮中。

数天前,家住我市新华区60岁的刘女士(化名)就在双镜联合的精准诊疗下,消除了萌芽期的胃间质瘤。该手术在胃镜的标测下,通过腹腔镜技术游离胃小弯,精准抵达胃小弯侧后壁的胃间质瘤病灶,在娴熟的内镜操作手术下,直径1.5厘米的胃间质瘤被成功切除。整个手术仅用时30分钟,术后患者腹部仅留下几个腹腔镜小孔,创伤小,恢复快。

据该科主任王勇介绍,间质瘤是一种有着恶性倾向的肿瘤,胃和小肠是胃肠间质瘤最爱“躲藏”的部位,其中70%发生在胃上。传统手术需将腹部切开一个大约1.5厘米的切口,由于创伤大、预后差,因此很多小于2厘米的胃间质瘤先不进行手术切除,改为密切观察。

随着国内近年来对胃间质瘤规范化治疗的深化发展,专家共识认为,很多小于2厘米的胃间质瘤也可能是高危性的,不及时手术切除就会延误病情。传统的开腹切除,不仅术中定位困难,而且手术创伤大,切除过程中如果瘤体破溃有可能在腹腔内种植转移。为了这么小的瘤子,大动干戈有些得不偿失。因此,对于胃小间质瘤,患者需要的是一种能够切除瘤体,同时对患者损伤不大,而且能够快速康复的微创外科手术。

多年来,随着总医院多学科联合协作的探索,逐渐形成了一套胃镜+腹腔镜联合胃间质瘤切除的手术技术特色。小于2厘米的胃小间质瘤进行两镜联合胃间质瘤剔除术或切除术,在双镜联合的护航下,可以严防消化道浆膜层薄弱引发的消化道出血、消化道穿孔等风险,同时根据肿瘤位置及生长方向,个体化选择胃镜或腹腔镜切除肿瘤,最大限度保护了消化道器官的功能。超过2厘米的胃间质瘤可直接行腹腔镜下胃间质瘤楔形切除。

王勇表示,胃肠间质瘤的早期症状较为隐匿,随着内镜检查技术的提高,特别是内镜检查技术的普及,越来越多的早期胃间质瘤及胃癌患者只需胃镜腹腔镜联合微创手术,就可以轻松切除肿瘤。多学科联合协作模式不仅提供了更为可靠的术中安全保障,更通过优化协作,选择更加有利于患者的治疗模式,让患者在治疗中获益。★

(李莹)



10月25日上午,我市“警保联动”道路交通事故快速处置模式启动仪式在平顶山火车站广场举行。 本报记者 李英平 摄

## 人保财险平顶山分公司与警方联动快处事故

□记者 娄刚

本报讯 10月25日,中国人民财产保险股份有限公司平顶山分公司与市公安局交警支队打造的“警保联动”事故快速处理新模式正式启动,在这一模式下,部分交通事故的处理速度将明显加快,不仅让群众感受到交通事故处理过程的高效、便捷,还将在提升道路畅通方面发挥作

用。据介绍,警保联动是由中国公安部与中国人民财产保险股份有限公司联手推出的快处快赔新模式,依托“事故快处APP”,利用移动终端,通过在线报案、在线出具事故认定、在线理赔等方式,进一步减少交通事故处理时间,简化当事人事故处理以及保险理赔流程,努力打造

“事故快处APP”+“中国人保APP”为一体的全新保险理赔服务模式,并设立“交警服务站”,提供6年以下车辆的年审、驾驶证的补换等便民服务,真正让群众切实感受到事故快处创新工作带来的便捷、务实和高效。

据了解,这一模式以“快速查勘、快速处理、快速理赔、打通绿色生命救援通道”为核

心,以营造和谐、稳定、安全的道路交通环境为目的,警保联合打造共同参与、职能互补、资源共享、互助融合的道路交通事故快处新格局。下一步,人保财险公司将充分发挥保险业在交通事故快速处理、提升道路畅通效率等方面的作用,快速落地车驾管业务、维护社会稳定,不断深化、探索警保联动的新模式。

## 中国人寿成为首届中国国际进口博览会合作伙伴 总保额超过1500亿元

本报讯 10月24日,中国人寿与中国国际进口博览局在上海市国家会展中心签署了人身保险服务协议,成为首届中国国际进口博览会合作伙伴。

首届中国国际进口博览会将于11月5日至10日在国家会展中心(上海)举办,中国商务部和上海市人民政府为主办单位,世界贸易组织、联合国工业发展组织等相关国际机构为合作单位,

中国国际进口博览局、国家会展中心(上海)为承办单位。

举办中国国际进口博览会是中国政府坚定支持贸易自由化和经济全球化、主动向世界开放市场的重大举措。中国人寿积极发挥专业优势和在上海各机构的协同优势,为进口博览会专项定制了全方位的人身保险保障及配套服务方案,并获得进博局的认可,为首届中国国际进

博会独家提供人身保险支持。

根据协议约定,中国人寿将在进口博览会举办期间,全程为所有参展商、观众、媒体人员、现场工作人员和志愿者,提供国家会展中心场馆内的人身意外保险保障,总保险金额将超过1500亿元。此外,中国人寿还将为进口博览会组建专属服务团队,并提供专属保险服务方案,包括:

建立进口博览会 双语志愿者服务队、开通95519进口博览会双语专线、提供进口博览会定点医院驻点理赔服务等。

签约仪式上,由中国人寿员工组成的专业志愿者服务队伍进行了庄严宣誓并承诺,来自中国人寿的志愿者将在会议期间全程入驻国家会展中心,为进口博览会顺利开展提供优质服

(小姜)